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Vec Zaslanie odpovede na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk   
 

Na základe doručených žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk v súlade s § 48 zákona č. 
343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon“) Vám zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré verejný 
obstarávateľ zároveň zverejnil v elektronickom prostriedku JOSEPHINE v rámci predmetnej zákazky „Bundy flísové“ 
(ID 54990), a to v rámci dynamického nákupného systému „Osobné ochranné pracovné prostriedky, odevy, obuv a 
iné_DNS“ (ID 36176). 

 

Vysvetlenie č. 1 
Otázka č. 1  
Dovolil by som si spýtať sa či je možné, aby uchádzač predložil vzorky výrobkov v presnom materiálovom prevedení, 
ale farby tmavo modrá a zelená vo farbách veľmi podobných ku požadovaným farbám podľa požiadaviek, čiže by 
boli použité farby so skladových zásob uchádzača a následne ak by bol vyhodnotený ako úspešný uchádzač, tak by 
bola farba materiálov vyrobená presne podľa požadovaného odtieňu, respektíve farba by mohla byť aj doladená 
presne podľa skladových zásob obstarávateľa, respektíve môže byť prispôsobená presne podľa už existujúcich 
výstrojových súčastí. Nakoľko máme zato, že technologický postup výroby materiálu je u všetkých výrobcov rovnaký 
a v prípade výroby materiálu úplne presne podľa pantone je potrebné vyrobiť veľké množstvo materiálu, čo je pre 
výrobu pár vzoriek neekonomické a neekologické. A z tohto dôvodu zvýhodňuje uchádzača, ktorý tento výrobok už v 
minulosti dodával, nakoľko si mal možnosť odložiť z tohto materiálu niekoľko metrov aby v budúcnosti toto mohol 
použiť na vzorku. 
 
Odpoveď č.1 
Verejný obstarávateľ nepožaduje predloženie vzoriek, požaduje predloženie certifikátov k hotovému výrobku, ktorý 
musí byť vystavený na farby uvedené v opise predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ nezvýhodňuje žiadneho 
uchádzača, nakoľko sa jedná o úplne nový produkt doteraz nepoužívaný a nezabezpečovaný. 
 

Vysvetlenie č. 2 
Otázka č. 1  
Bude obstarávateľ akceptovať predloženie Jednotného systému európskeho dokumentu (JED) za účelom 
predbežného nahradenia certifikátov a záverečných protokolov, požadovaných podľa bodov 11.2. a 11.3. 
 
Odpoveď č. 1 
Verejný obstarávateľ si dovoľuje informovať záujemcov, že Jednotný európsky dokument  (JED) sa aplikuje na účely 
zákona, v prípade kedy hospodársky subjekt môže predbežne nahradiť doklady na preukázanie splnenia podmienok 
účasti určené verejným obstarávateľom alebo obstarávateľom, ale neaplikuje sa na náhradu certifikátov 
a záverečných protokolov a nakoľko sa jedná o DNS zákazku, tak pri tejto konkrétnej DNS zákazke verejný 
obstarávateľ nevyhodnocujeme podmienky účasti. Vyhodnotenie podmienok účasti sa už uskutočnilo u  všetkých 
zaradených hospodárskych subjektov do „Osobné ochranné pracovné prostriedky, odevy, obuv a iné_DNS“.  
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Vysvetlenie č. 3 
Otázka č. 1  
Vážený verejný obstarávateľ, uvedomujeme si vašu potrebu zabezpečiť obstarávaný predmet zákazky, nakoľko sa 
však realizuje proces verejného obstarávania v letných mesiacoch nevieme zabezpečiť všetky dokumenty potrebné 
pre predloženie ponuky. Z dôvodov na strane laboratória , ktoré vykonáva testovanie žiadame o predĺženie lehoty na 
predkladanie ponúk o 7 pracovných dní. Tieto dni sú potrebné na vykonanie záverečných protokolov, ktoré vyžaduje 
verejný obstarávateľ. Táto lehota by vzhľadom na poskytnutú lehotu nemala spôsobiť verejného obstarávateľovi 
výrazné predĺženie procesu. 

Odpoveď č. 1 
Verejný obstarávateľ si dovoľuje informovať, že vyhlásil verejné obstarávanie 3.6.2024, pôvodnú lehotu predkladania 
ponúk predĺžil na 2.8.2024. Lehotu na predkladanie ponúk v dĺžke 9 týždňov považuje verejný obstarávateľ za 
dostatočnú a žiadosti nevyhovuje. 
 

Predĺženie lehôt: 
Verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu predkladania a otvárania ponúk v rámci konkrétneho obstarávania. 
 
 
Link na zákazku Bundy flísové:  
https://josephine.proebiz.com/sk/tender/54990/summary  
 
 
 
 
S pozdravom  
 

............................................................ 
Ing. Branislav Chlebana 

generálny riaditeľ  
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